

母亲去世父亲被撞成植物人,55万车祸赔偿款迟迟没拿到

姐弟俩陷困境,好司机承诺每月捐500

每月给现金资助、给姐弟俩买东西、鼓励姐弟俩坚持……这是今年47岁的南京407路公交车司机袁家文正在做的事情。今年大年初三,他遇到了一对姐弟婷婷和万万,得知姐弟俩陷入家庭困境后,他毫不犹豫地掏出了身上的300元现金和200元苏果券,今后,他还打算每个月给姐弟俩500元,资助弟弟上学。同时,他也希望,司法部门能尽快帮姐弟俩拿到父亲的车祸赔偿,让这个家庭摆脱困境。

现代快报记者 赵书伶

公交司机春节遇上困难姐弟

大年初三晚上,袁家文驾驶着末班车从乌江站开往桥林站,车上只有几个人。“大过年的,你们怎么不回家?”“赔偿的钱还是没要到。”“今年的年看来又没办法过了。”……行驶途中,后座乘客的聊天吸引了袁家文的注意。这时,他才发现,后排座的一个姑娘和一个小伙子表情很是低落,姑娘的脸上还有泪痕,小伙子也在不停叹气。旁边的一名乘客正在和这对姐弟交谈。

袁家文从交谈中得知,姐弟俩是浦口桥林人,姐姐叫婷婷,今年24岁,从南京晓庄学院毕业不久,旁边的小伙子是她的弟弟万万,19岁,在南京铁道职业技术学院上学。这个原本很幸福的家庭,却因为两起交通事故遭受灭顶之灾。

被姐弟俩打动当场给了500元

袁家文是个热心肠,看到眼前

的一幕,不禁想帮帮这对姐弟。车子到了桥林底站后,袁家文和这对姐弟详细聊了起来。

原来,1998年,这对姐弟的母亲被一辆机动三轮车撞倒后不幸去世。2012年5月,不幸再次降临这个家庭,他们的父亲又被安徽和县一辆私家车撞成植物人,法院也作了判决,但因强制执行一直没到位,至今没拿到赔偿。

家里的顶梁柱彻底垮塌,弟弟还在上学,这个家只靠婷婷一个人艰难支撑。“因为要照顾父亲和80岁的奶奶,我根本没办法找工作,一家人的吃穿用都靠父亲、我、还有弟弟3人每月1500多元的低保,父亲每天还得花100多元的医药费。”婷婷说,为了节省开支,他们不得不节衣缩食。

得知姐弟俩的遭遇,袁家文既同情又佩服。“小小年纪就遇到这种事情,真是不容易,在那种环境下,还能坚持完成学业,很令人敬佩。”袁家文当时就掏出了身上的300元现金和一张200元苏果券,还留下了姐弟俩的联系方式,“能帮点尽量就帮点。”

承诺每月给500元资助孩子上学

婷婷没有工作,弟弟万万还在读书,还有两年才能毕业,因此,每学期弟弟的学费和生活费也是一大难题。“考虑到这点,所以才有了每个月资助弟弟500元生活费的想法,一直资助到他完成学业。”袁家文说,随后,他办了一张银行卡交到万万手里,“我每月月末发工资,约定好了每个月20日到25日之间打钱给他。”目前,3月份的500元已经打过去了。

不仅如此,袁家文还准备给弟弟过生日。“他们家庭那么困难,肯定好久没有好好过过生日了。弟弟生日是4月26日,我打算提前给他过。”袁家文说,他把日期选在了4月12日,“打算让爱人多烧点好菜,再订个蛋糕,喊姐弟俩一起过来。”

袁家文说,他希望能尽点力,“让姐弟俩觉得社会上有人关心他们,有信心面对未来。”袁家文准备给姐弟俩一人买一双新鞋子和新袜子,“寓意从今以后踏上新道路,开启新生活。”



漫画 雷小露

●追踪

55万赔偿款何时能拿到?

婷婷父亲遭遇车祸后,法院判决肇事司机和保险公司共计赔偿70多万元,目前判决早已生效。可将近两年来,除了保险公司应赔的20万元外,肇事司机应赔的55万元一直没拿到。“判决生效后,我们就申请了强制执行,法院还拘留过肇事者,可赔偿款一直没到位。”婷婷说,好在他们此前申请保全了肇事者对外经营的产权宾馆。

目前,婷婷姐弟再申请保全的宾馆,法院已在半个月前贴上了封条。因宾馆在安徽和县,所以目前法院正在跟当地房产部门进

行协调,下一步将通过淘宝网司法拍卖的方式对保全的宾馆进行挂网拍卖。只有宾馆拍卖后,婷婷父亲55万多元的车祸赔偿款才有希望拿到。

对于案件的进展,婷婷一直很关注。“从评估保全宾馆的价值到进入拍卖程序,我一直都在跟进。”婷婷说,评估保全宾馆价值的4000多元评估费用也是他们家承担的,而保险公司赔付的20万元早已经花完,现在经济状况越来越差。“我已经跑了无数趟法院,希望拍卖能够尽快进行,早点拿到赔偿款。”



好运来了挡也挡不住 “招财进宝”刮疯了

江苏彩民中奖又赢iPhone6

首选即开票中的“招财进宝”已成为眼下刮奖族的共识!大家不但有机会冲击百万大奖,甚至还有望获得iPhone6或其他智能手机一部。一时间,全省体彩网点忙不迭地为“招财进宝”幸运儿送手机。

整本包圆 镇江“果粉”中iPhone6

4月1日晚上,位于镇江新区大港镇东丰路14-22号的11192体彩站点传来喜讯,彩民马先生幸运中得价值5288元的iPhone6手机一部!

彩市快讯

国家体彩中心再获“扶贫明星奖”称号

3月31日,主题为“坚持,就会改变”的“中国扶贫基金会2014捐赠人大会”在北京举行。国家体育总局体育彩票管理中心因为连续10年与中国扶贫基金会联合开展“中国体育彩票·新长城”助学项目,被授予“扶贫明星奖”。

十年承诺资助 贫困大学生1160人

中国体育彩票最早于2005年与中国扶贫基金会结缘,当年11月

“这下我之前用的手机可以正式‘退休’了,铛、铛、铛,iPhone6手机闪亮登场啦!”同时他跟销售员说:“快将我刮出来的50元以上的中奖票都上网啊,说不定我会再获得一部iPhone6呢!”

好运挡不住 海安“牌友”中智能手机

都说好运来了,想挡都挡不住,海安就有这样一位幸运儿。3月31日,吃好午饭的王先生,约了几个牌友去打牌,经过位于海安县白甸镇瓦甸傅舍6组的06439体彩站点时,看到了熟悉的销售员,就跟她说,“我如果今天打牌手气好,就来刮一

本即开彩票。”好运气的王先生打牌手气还真不错,散场后来到站点让销售员拿一本“招财进宝”给他刮。销售员提醒他新票“招财进宝”正在活动中,只要在游戏二“你的号码”区域,刮出“99”或“88”即可获得价值5288元的iPhone6或者价值1000元的智能手机一部,单张“招财进宝”彩票中得50元(含)及以上,还有机会参与抽奖赢iPhone6。王先生赶紧将刮过的重新看了一遍,发现里面还真有一张有“88”的彩票,让他喜中了价值1000元的智能手机。中奖后的王先生高兴地说,“今天运气真好!打牌赢了钱,刮顶呱刮又中了一部手机。”(苏彩)

●彩市公告牌

超级大乐透
再送两注千万头奖
奖池升至12.75亿

清明小长假最后一天,超级大乐透15038期开奖送出两注头奖,1注为1600万元追加头奖,花落河南;另1注为1000万元头奖,出自福建彩民之手。当期开奖结束后,奖池滚存至12.75亿元,再创年内新高。

15038期开奖号码为:“12-19-22-31-35+07-08”。数据显示,河南中出的1600万元封顶头奖出自平顶山,中奖彩票是一张复式追加票,单票累计擒奖1632万元。福建中出的1000万元头奖出自厦门,中奖彩票是一张36元投入的单式票,中出一等奖和六等奖各1注,单票累计擒奖1000万元。虽然是同期中得头奖,奖金却相差600万元之多,追加投注的好处不言而喻。当期二等奖中出65注,每注奖金11.93万元,其中9注采用追加投注,每注多得奖金7.16万元。追加后,二等奖单个总奖金为19.10万元。

4月以来,大乐透已完成3期开奖,共送出5注头奖,包括1注1600万和4注1000万,每注头奖都达到了其单注投注金额所对应的封顶奖金——2元中1000万、3元中1600万,可以说,千万大奖已成为大乐透开奖的常态。

在15038期开奖过后,大乐透奖池攀升至12.75亿元,创下年内新高。今晚将是该玩法新一期开奖,高筑的奖池意味着大乐透有实力继续缔造重磅奖项。在大乐透头奖得主中,追加、复式、倍投都是最常见的投注方式,想冲击大奖的朋友可以到身边的体彩站点试试运气。(苏堤)

助学”的承诺。

力度加大 扶贫渠道多形式多样

从1994年到2014年,中国体育彩票累计销售达8781亿元,筹集公益金2484亿元,为中国的体育事业和社会公益事业作出了重要贡献,其中对扶贫工作支持从未停步。

2014年,中央财政拨付地方2014年度专项彩票公益金15亿元,支持革命老区推进农村扶贫工作。资金用于支持全国150个革命老区县加快推进农村扶贫工作,重点支持贫困革命老区生产性小型基础设施建设,改善贫困村生

产生活条件,支持贫困群众发展生产、增收致富。据了解,“十二五”以来,中央财政已累计安排专项彩票公益金41.25亿元,在贫困革命老区县实施了一系列扶贫开发项目,加快了贫困地区产业发展和贫困群众脱贫致富步伐。

类似“中国体育彩票·新长城助学基金”这样的教育扶贫项目也有很多:“公益体彩快乐操场”活动自2011年开展以来,目前已在河北、山西、吉林、黑龙江、江苏等16省、市、自治区落地,共捐助1065所贫困偏远地区极度缺乏校园体育设施的中小学。

(国彩)